

segunda-feira, 30 de agosto de 2021

Ano XII - Edição nº 01284 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Cordeiros publica



Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba

www.pmcordeiros.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO

- TERMO DE ADJUDICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 018/202
- TERMO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/202
- NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA ENGECALC.
- NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA ENGECALC.
- NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA POTENCIAL SERVICE EIRELI.

Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba www.pmcordeiros.ba.ipmbrasil.org.br

Pregão Eletrônico



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 E-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia



TERMO DE ADJUDICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 103/2021

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2021

Tendo em vista a realização da sessão pública do Pregão Eletrônico nº 018/2021, destinado a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de publicações oficiais da Prefeitura Municipal de Cordeiros; tendo transcorridas as fases de lances e de análise dos documentos de habilitação, opinando-se pela adjudicação e homologação, bem como a não manifestação e apresentação de recurso dentro do prazo legal previsto, conforme Ata da Sessão Pública; e observados os preceitos da Lei Federal nº 10.520/02 e Lei Federal nº 8.666/93; ADJUDICO o objeto da licitação à:

IPMBRASIL PUBLICACOES MUNICIPAIS - EPP, CNPJ nº 12.398.781/0001-01, com sede a Rua Minas Gerais, nº 229, Sala 101, Bairro Pituba, na cidade de Salvador, Estado da Bahia, Insc. Estadual/Municipal nº 8.344.527, E-mail: contato@ipmbrasil.org.br, Representante Legal: Rubensmag Rodrigues Bonfim

LOTE 01 - Contratação de Empresa Para Serviços de Publicações Oficiais						
ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE REFERENCIAL	QUANT.	V. UNITÁRIO	ALOR TOTAL	
01	Licenciamento de software objetivando a implementação da publicidade e transparência institucional municipal (Diário Oficial do Município Eletrônico para atender diversos aos setores da Prefeitura Municipal)	Mensal	12	R\$ 825,00	R\$	9.900,00
02	Publicações em jornal de grande circulação Regional/Estadual para atender aos diversos setores da Prefeitura Municipal	Coluna x Centímetro	500	R\$ 40,00	R\$	20.000,00
03	Publicações em Diário Oficial da União para atender aos diversos setores da Prefeitura Municipal	Coluna x Centímetro	500	R\$ 40,00	R\$	20.000,00
VALOR TOTAL					R\$	49.900,00

Cordeiros - BA, 30 de agosto de 2021.

Mariana Maria de Abreu Pereira Pregoeira

1

Pregão Eletrônico



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 E-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 103/2021

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 018/2021

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE CORDEIROS – BA, SR. DELCI ALVES LUZ, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, e do disposto no art. 43, inciso VI da Lei Federal nº 8.666/93 combinado com o Decreto Municipal nº 057/2021, **HOMOLOGA** o resultado da licitação, onde a Sra. Pregoeira adjudicou a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de publicações oficiais da Prefeitura Municipal de Cordeiros, à licitante:

IPMBRASIL PUBLICACOES MUNICIPAIS - EPP, CNPJ Nº 12.398.781/0001-01, lote 1 (único) no valor global de R\$ 49.900,00 (quarenta e nove mil e novecentos reais).

Cordeiros – BA, 30 de agosto de 2021.

Delci Alves Luz Prefeito Municipal

1

Outro



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia e-mail: prefeitura cordeiros@yahoo.com.br



NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA

Ao representante da empresa ENGECALC CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA. CNPJ 08.239.458/0001-00

Prezado senhor, Ronaldo Silva Lima

O Município de Cordeiros, por meio da fiscal de obras a Engenheira Civil Quezia Pessoa Costa devidamente inscrita no CREA - BA 051692391-9, no uso de suas atribuições legais, NOTIFICA Vossa Senhoria, esclarecimento da paralização da obra: CONSTRUÇÃO DE ESPAÇO EDUCATIVO - 06 SALAS NO LOTEAMENTO NOVO CORDEIROS Referente ao contrato 0578/2018. Caso não haja pronunciamento, no prazo de 5 dias, serão tomadas as medidas judiciais e extrajudiciais cabíveis por parte do Munícipio, visando o respaldo do ente e, evitando que este órgão fique inadimplente e impedido de receber verbas federais, bem como a instauração de Tomada de Contas Especial.

Desta forma, considere-se Notificado, para os devidos efeitos legais a partir da data de ciência deste documento, especialmente para assegurar a regularidade e o direito à ampla defesa que lhe é conferido, concedendo-lhe o prazo de 05 (cinco) dias úteis para, querendo, se pronunciar sobre os fatos arrolados na presente notificação e apresentar novo cronograma de obra com data de retorno e finalização para que seja avaliado pela Engenheira responsável.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia e-mail: prefeitura cordeiros@yahoo.com.br



Cordeiros- Bahia, 30 de Agosto de 2021.

Quezia Pessoa Costa Engenheira Fiscal

> Quezia Pessoa Costa Engenheira Civil CREA-BA 051692391-9

Outro



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia e-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br



NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA

Ao representante da empresa ENGECALC CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA. CNPJ 08.239.458/0001-00

Prezado senhor, Ronaldo Silva Lima

O Município de Cordeiros, por meio da fiscal de obras a Engenheira Civil Quezia Pessoa Costa devidamente inscrita no CREA - BA 051692391-9, no uso de suas atribuições legais, NOTIFICA Vossa Senhoria, esclarecimento da paralização da obra: CONSTRUÇÃO DO MURO DA ESCOLA 6 SALAS (PADRÃO/FNDE) Referente 20 contrato 0579/2018. Caso não pronunciamento, no prazo de 5 dias, serão tomadas as medidas judiciais e extrajudiciais cabíveis por parte do Munícipio, visando o respaldo do ente e, evitando que este órgão fique inadimplente e impedido de receber verbas federais, bem como a instauração de Tomada de Contas Especial.

Desta forma, considere-se Notificado, para os devidos efeitos legais a partir da data de ciência deste documento, especialmente para assegurar a regularidade e o direito à ampla defesa que lhe é conferido, concedendo-lhe o prazo de 05 (cinco) dias úteis para, querendo, se pronunciar sobre os fatos arrolados na presente notificação e apresentar novo cronograma de obra com data de retorno e finalização para que seja avaliado pela Engenheira responsável.



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia e-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br



Cordeiros- Bahia, 30 de Agosto de 2021.

Quezia Pessoa Costa Engenheira Fiscal

> Quezia Pessoa Costa Engenheira Civil CREA-BA 051692391-9

Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba

Outro



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia e-mail: prefeitura cordeiros@yahoo.com.br



NOTIFICAÇÃO ADMINISTRATIVA

Ao representante da empresa CONSTRUTORA POTENCIAL SERVICE EIRELI. CNPJ 32.131.405/0001-55

Prezado senhor,

O Município de Cordeiros, por meio da fiscal de obras a Engenheira Civil Quezia Pessoa Costa devidamente inscrita no CREA - BA 051692391-9, no uso de suas atribuições legais, NOTIFICA Vossa Senhoria, solicitando esclarecimentos sobre a paralisação da obra: Pavimentação da Avenida João José da Costa Filho... Referente ao contrato 0292/2020. Caso não haja pronunciamento, no prazo de 5 dias, serão tomadas as medidas judiciais e extrajudiciais cabíveis por parte do Munícipio, visando o respaldo do ente e, evitando que este órgão fique inadimplente e impedido de receber verbas federais, bem como a instauração de Tomada de Contas Especial.

Desta forma, considere-se Notificado, para os devidos efeitos legais a partir da data de ciência deste documento, especialmente para assegurar a regularidade e o direito à ampla defesa que lhe é conferido, concedendo-lhe o prazo de 05 (cinco) dias úteis para, querendo, se pronunciar sobre os fatos arrolados na presente notificação e apresentar novo

Praça Coronel José Moreira Cordeiro | 104 | Centro | Cordeiros-Ba www.pmcordeiros.ba.ipmbrasil.org.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIROS

Praça Cel. José Moreira Cordeiro, 104 – Centro. CNPJ: 13.694.468/0001-75 Fone/Fax: (77) 3447-2114 CEP: 46.280-000 – Cordeiros – Bahia e-mail: prefeitura_cordeiros@yahoo.com.br



cronograma de obra com data de retorno e finalização para que seja avaliado pela Engenheira responsável.

Cordeiros- Bahia, 30 de Agosto de 2021

Quezia Pessoa Costa Engenheira Fiscal

> Quezia Pessoa Costa Engenheira Civil CREA-BA 051692391-9